

## День Петра и Февронии

8 июля, День Петра и Февронии — православных покровителей семьи и брака, чей супружеский союз считается образцом христианского брака. Именно в этот день последние русалки уходят с берегов в глубь водоёмов, поэтому купаться безопасно. Согласно легенде князь Пётр убил огненного змея, от его крови заболел проказой, от которой никто не мог излечиться. Князю во сне приснилось, будто его может исцелить девушка, добывающая дикий мед. Феврония в качестве платы за лечение пожелала, чтобы князь женился на ней после исцеления. Она исцелила князя, однако он не сдержал своего слова. Вскоре князь вновь заболел и вынужден был опять обратиться к Февронии. Девушка вылечила Петра, и он женился на ней. Жили они долго и счастливо, молили Бога, чтобы им умереть в один день, и завещали тела их положить в одном гробу. Скончались они в один день и час. Сочтя погребение в одном гробу несовместимым с монашеским званием, их тела положили в разных обителях, но на следующий день они оказались вместе.

Долгое время праздник был забыт и не отмечался в России.

Одним из главных инициаторов возрождения этого праздника является супруга Дмитрия Медведева — Светлана и ей же принадлежит идея с ромашками, которые являются символом этого праздника.

Для того, чтобы праздник стал популярным, во многих городах России были поставлены памятники Петру и Февронии. В том числе и в городе Ярославле.

Традиционным десертом русской кухни в этот день являются печёные яблоки и другие печёные фрукты и ягоды, также, известные нам сайки, баранки, сочни, плюшки и блины.